PE3YJILTATU AHKETYBAHHS 111010
JTOTPUMAHHS MPUHLMIIB AKAJEMIYHOI
A JTOBPOYECHOCTI 3105YBAUIB BUILO}
OCBITH OHIT

AKAAEMINHA AOBPOMECHICTS
I ‘ 7\ )\ «TEXHOJIOI'IAA BAPOBHULITBA 1
IHEPEPOBKU ITPOAYKIII TBAPUHHUIITBA»

TPETbOI'O (OCBITHBO-HAYKOBOI'O)
PIBHSA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMigyHa J0OPOUYECHICTH)»?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomyeHi1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeadavaroTh CaHKIII 3a HEJAOTPUMAHHS  NPUHIUIIB  aKaJeMI4HOL
JT00pOYeCHOCTI?

100%

Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM MmanucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JIOOPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu posz’scHioBaibHYy poOOTYy II0AO0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHSTTS «ImiariaT» Ta MOMKJIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBujia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKoOBI CTaTTi, 3BITH 3 MPAKTHKH,
MMCHEMOB1 poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (riariaT)?

wi 3%
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9. Axmo Bu nepeBipsieTe podOTH Ha IIariat, TO 3 SKOK METO0?

VYHUKHYTH BignosiganbHOCTI ' 5%
89%

camokonrpons [Ny

BMMOra HayKOBOrO KepiBHMKa -5%

10. Bubepith pecypcu Ta nporeayp, siki Bu ocobucTo BUKOPUCTOBYETE Y MPOIIECi
HaIMCaHHA poOIT

3aBJKIH ONPAlbOBYIO JIOCTyrlHi

MaTepiaju, aHATi3y10, HUTYIO i3
3a3HAYEHHSM JJKepeia;

7 ; ; /o = KOIiII0 TekcT 3 IHTepHeTy Ta

BHKOPHUCTOBYIO HOr0 SIK BJIACHUIA
0e3 mocHIaHb Ha JIuKepeJia;

11. Yu 3acTOCOBYIOTBCS B YHIBEPCHTETI 3aXOAu A0 37100yBadiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax AKUX BUABJICHO IUiariat?

100%

Hi



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIOMOTO 3aBUIICHHS YW 3aHFMDKCHHS OIIHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. Sl vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  uu momomararoTh Bam npy3i mijg 9ac KOHTPOIBHOT
po6otu?

W iy,

= 97%
s 77O\

N\

iy,
LN

\

W

15. [lo mst Bac € BaXJIMBINIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

PIBHO3HAYHO -ZD%
OTPMMaATH J0CBIg, -Zﬂ%
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

Tak

97%

Hi

17. Yu ctaBanu Bu sxepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX /11l OJHOTPYITHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi miparii (Barn Matepianu BUKOpUCTOBYBaIUCS 0€3 MOCUIaHHS Ha
Bac, six aBTopa nparii)?

Hi

977%

Tark

18. dxi, na Bamy nymky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH TOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
100pPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

I'IGBTGPI-DBEIHiCTb TEM NUMCBEMOBMX '1%

pobir
obmemreHuiA goctyn o HeobxigHol '2%
iHpopmaui
HeobxigHICTL BUKOHaHHA BENWKOTD '2%
obcAry sagfadb camocTiMHol poboTu 96%

BiACYTHICTE MOTHEALIT 40 HaBYaHHA _

19. flki, na Bamy gymky, 3axoad moTpiOHO HNPOBOAMTH 31 3700yBayaMy BHUIIOi
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAaHHSI HUMU HOPM 1 IPUHITUIIIB aKaIeMIuyHO1 J0OOPOUECHOCTI?

» TPOBOJUTH CHCTEMATHYHI PO3’ICHIOBAJIbHI 3aX0JIH, TPESHIHTH
» MOTHUBYBaTH



